

Comune di Bagnolo San Vito SETTORE ECOLOGIA/AMBIENTE – PROTEZIONE CIVILE

Via Roma, 29 – 46031 Bagnolo San Vito . Tel. 0376 253507 – Fax 0376 415387 ${\rm CF} \ {\rm e} \ {\rm PI} = 00438900201$

Spett.le Comune di Bagnolo San Vito Ufficio Tecnico Via Roma, 29 46031 Bagnolo San Vito (MN)

OGGETTO: Orti Sociali. Manifestazione di interesse

Il sottoscritto, nato a
(Prov), il/, Codice Fiscale:
residente a BAGNOLO SAN VITO in Via
tel: email:
comunica il proprio interesse all'assegnazione di un orto urbano di dimensione pari a circa mq 35.
Si allega fotocopia della Carta d'Identità.
Bagnolo San Vito, li/2015 In fede